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K I V O N A T

a Berekfürdő Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének 2011. november  hó 28.  napján tartott  
testületi ülésének jegyzőkönyvéből:

214/2011.(XI.28.) Önkorm. határozat 
az adóbevételek alakulásáról szóló beszámolóról.

Berekfürdő  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  2011.  évi  adóbevételek 
alakulásáról, az ellenőrzések hatékonyságáról szóló beszámolót elfogadja.

Erről értesülnek:
1) Dr. Hajdu Lajos polgármester
2) Potornainé Szűcs Katalin jegyző
3) Polgármesteri Hivatal

k. m. f.

Dr. Hajdu Lajos sk.                  Potornainé Szűcs Katalin sk.
  polgármester    jegyző

A kivonat hiteles!
Berekfürdő, 2011. december 7. /: Potornainé Szűcs Katalin :/

jegyző



B E S Z Á M O L Ó

Az idegenforgalmi adó ellenőrzése során 150 ellenőrzést végzett a megbízott ellenőr, melynek 
során  nem  talált  súlyos  hiányosságokat.  Észrevételeit  a  következő  ellenőrzés  alkalmával 
pótolták  a  szállásadók.  Az  adóköteles  vendégéjszakák,  és  az  adóbevétel  növekedése  azt 
mutatja, hogy hatékony volt az ellenőrzés. 

Az idegenforgalmi adó ellenőrzés mellett hatékony volt az adófelderítés is, mivel telekadóban 
több  millió  forint  került  kivetésre,  valamint  a  lakcímnyilvántartás  kezdeményezésére  az 
ingatlanok  házszámainak  ellenőrzésével  is  több  ingatlan  tulajdonosnak  ment  ki  felhívás 
adóbevallási kötelezettségre (pl. tulajdonos váltás miatt, amit nem jelentettek be).

A végrehajtás is folyamatban van, 17 hátralékosnak lett kiküldve munkabér, illetve nyugdíj 
letiltás,  mert  önszántukból  nem  fizettek.   Ebből  10  sikeres  behajtás  volt,  4  letiltás  még 
folyamatban van, havonta utalják, 3 adósnak a munkáltatója sem tudta letiltani a hátralékát a 
fizetéséből.
Az azonnali beszedési megbízások nem vezettek eredményre.
Hitelezői  igénybejelentés  3  db  lett  elküldve  a  felszámoló  biztosnak,  mivel  a  végrehajtási 
eljárást a Bíróság megszüntette a cég felszámolása, végelszámolása miatt.

Az  önálló  bírósági  végrehajtónak  15  hátralékos  lett  átadva,  melyből  1  fő  befizette  a 
végrehajtást kérőnek, 5 adózót vissza küldött a végrehajtó, mivel jelenleg behajthatatlan az 
ügyérték,  3 hátralékosnál a Bíróság felfüggesztette a végrehajtást,  mivel a cég felszámolás 
alatt vagy végelszámolás alatt van, 2 folyamatban van, 4 pedig sikeres behajtás volt.

A kintlévőségre közel 300 db fizetési felszólítás került kipostázásra, melynek hatására még 
várható  1-2  millió  forint  adóbevétel  ebben  az  évben.  Ezt  követően  további  végrehajtási 
cselekményeket foganatosít a helyi adóhatóság.

                                                                                                     Potornainé Szűcs Katalin
                                                                                                                   jegyző


